

## **Liber A vel Armorum sub figura CDXII**

### **Книга А или Орудий под номером 412**

*А. \*.А. \*.*

*Публикация Класса D.*

"... обеа и уанга; работа жезла и работа меча; этому он пусть учится и учит". Книга Закона, I, 37.

#### **Пантакль**

Следует взять чистый воск или пластину из золота, позолоченного серебра или Магического электрона. Диаметр ее должен составлять восемь дюймов (около 20 см), толщина же – полдюйма (около 1,3 см).

Пусть Неофит в меру своего понимания и изобретательности измыслит Символ, олицетворяющий Вселенную.

Пусть предъявит этот Символ для одобрения своему наставнику-Ревнителю.

С одобрения Ревнителя пусть выгравировет Символ на пластине собственной рукой и орудием.

Завершив этот труд, пусть Неофит освятит Пантакль как умеет и хранит его завернутым в изумрудно-зеленый шелк.

#### **Кинжал**

Пусть Ревнитель возьмет кусок чистой стали и прокует его, отточит, заострит и отполирует по правилам кузнечного искусства.

Затем пусть возьмет кусок дубового дерева и вырежет рукоятку.

Длина ее должна составлять восемь дюймов (около 20 см).

Пусть в меру своего понимания и изобретательности Ревнитель измыслит Слово, олицетворяющее Вселенную.

Пусть сообщит это Слово для одобрения своему наставнику-Практику.

С одобрения Практика пусть выгравировет Слово на Кинжале собственной рукой и орудием.

Затем пусть позолотит рукоять Кинжала.

Завершив этот труд, пусть Ревнитель освятит Кинжал как умеет и хранит его завернутым в золотисто-желтый шелк.

#### **Чаша**

Пусть Практик возьмет кусок Серебра и сделает из него чашу. Ее высота должна составлять 8 дюймов (около 20 см), а диаметр – 3 дюйма (7,5 см).

Пусть в меру своего понимания и изобретательности измыслит Число, олицетворяющее Вселенную.

Пусть сообщит это Число для одобрения своему наставнику-Философу.

С одобрения Философа пусть выгравировет Число на Чаше собственной рукой и орудием.

Завершив этот труд, пусть Практик освятит Чашу как умеет и хранит ее

завернутой в лазурно-голубой шелк.

### **Жезл**

Пусть Философ возьмет медный прут длиной восемь дюймов (около 20 см) и диаметром полдюйма (1,4 см).

Пусть укрепит на его наверху золотой огонь о трех языках.

Пусть в меру своего понимания и изобретательности измыслит Деяние, олицетворяющее Вселенную.

Пусть сообщит об этом Деянии своему наставнику – Владыке Предела, дабы тот одобрил его.

С одобрения Владыки Предела пусть совершит упомянутое Деяние, используя при этом Жезл.

Завершив этот труд, пусть Философ освятит Жезл как умеет и хранит его завернутым в огненно-алый шелк.

### **Светильник**

Пусть Владыка Предела возьмет чистый свинец, олово, ртуть, платину, и, при необходимости, стекло.

Пусть в меру своего понимания и изобретательности измыслит Магический Светильник, который будет гореть без фитиля и масла, питаясь Эфиром.

Пусть совершит это в тайне и уединении, не спрашивая ни совета, ни одобрения у своего наставника – Младшего Адепта.

Пусть освятит Светильник и хранит его в тайной скинии Искусства.

Это и есть то, о чем сказано: «Облачившись в полный доспех и представ во всеоружии, он подобен богине».

А также: «Я вооружен, я вооружен».